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Németország nem akarja a szudétanémet 
kérdés erőszakos megoldását

Á Times diplomáciai levelezője 
a következőket jelenti lord Hali­
fax külügyminiszter és Wiedeman 
kapitány, Hitler bizalmas szárny­
segéde találkozásáról:

A kihallgatást a német kormány 
kérte sürgősen. Wiedmann kapi­
tány, Hitler bizalmas szárnysegé­
de nem hozott magával Írásos nyi­
latkozatot, hanem csak szóbeli ti­
zenötét, amelyben Hitler kérte, a 
lord Halifax párisi útja előtt fo­
gadja Wiedemann kapitányt, aki 
közli lord Halifax-szal Hitlernek 
nyilvánítását s biztosítja az angol 
külügyminisztert, hogy Hitler a 
legőszintébben kívánja a két or­
szág közötti viszony javulását, a- 
mellyel ezidőszerint egyáltalában 
nincs megelégedve, meggyőződése 
azonban az, hogy az igazi és tar­
tós javulás nem volna lehetetlen. 
Hangoztatta Wiedemann kapitány,

hogy nincsenek angol és német, 
népet elválasztó alapvető ellenté­
tek, mindent békésen el lehet 
intézni.

Csehszlovákia tekintetében Hit­
ler azt a biztosítékot küldte, hogy 
a szudétanémet kérdés békés meg­
oldását kívánja és hogy rendkívül 
csalódott, hogy a tárgyalások rnind- 
ezideig nem vezettek eredményre, 
de meggyőződése az, hogy mind­
két oldalú jóindulattal békés és 
kielégítő megoldást lehet találni.

Lord Halifax, a levelező szerint 
azt felelte, hogy köszönettel fo­
gadja az üzenetet. Különös öröm­
mel üdvözli azt a kijelentést,hogy 
nincs alapvető ellentét a két nép 
között. Hozzátette, hogy Német 
ország együttműködési készségét 
például a menekültek ügyében 
mutathatná ki s nagyon megköny- 
nyitené az erre irányuló erőfeszí­

tések sikerét, ha szintén kivenné 
részét a közös munkából.

Középeurópáról kijelentette lord 
Halifax, hogy a csehszlovák prob 
lémát külső beavatkozástól mente­
sen békés utón kell elintézni. Ál­
talában enyhíteni kell a légkört s 
azután uj a meg lehet kezdeni a 
tágabbkörü tárgyalásokat.

A Daily Mail szerint Wiede­
mann kijelentette, hogy Hitler 
kész az angol német viszonylatok 
javítását célzó határozott javasla­
tokat megfontolni, nem kívánja a 
csehszlovák kérdés erőszakos meg 
oldását és hajlandó bármely éssze­
rű kiegyezéses javaslatot megvizs 
gálni. végül az angol kormánnyal 
az általános európai politikai és a 
gazdasági kérdések megoldása el 
lenében fegyverkezéskoriátozási e- 
gyezmónyt szeretne kötni.

i$6S<

Egy óra hosszat tárgyalt Hodzsa 
a magyar párt vezetőivel

Hodzsa miniszterelnök szerdán 
délben fogadta az Egyesült Ma­
gyarpárt vezetőit s több, mint egy 
óra hosszat tartó eszmecserét foly­
tatott velük. A párt törvényhozó 
klubjának közlése szerint a mi­
niszterelnök ismertette a magyar­
ság vezetői előtt az elkészítés alatt 
álló törvénytervezetek egyes rész­
leteit és kilátásba helyezte azt, 
hogy a tervezetek végleges szö­
vegét a jövőhét elején átadja ne­
kik,

Az egyesült Magyarpárt vezetőiooooooóoooooooooo^oooooooo

a tervezetek ismeretének hiányá­
ban mindeddig nem foglalhattak 
állást a felmerült kérdésekben és 
igy nem áll meg az egyes prágai 
lapoknak az a hire, hogy a nem­
zetiségi tárgyalások a befejezés 
stádiumába jutottak.

A magyarság vezetői csupán a 
magyar lakosság konkrét panasza 
it közölhették a miniszterelnökkel 
ezek a panaszok mint ismeretesek 
a közigizgatási és az igazságszol- 
gatás, a kulturális élet, a népjó­

léti és egyéb térre felmerült sérel 
mekre vonatkoznak s különösen 
a határmenti magyar lakosság 
helyzetét érintik. Szülő Géza a 
párt törvényhozói klubjának elnö­
ke, Jaros Antal és Esterházy Já­
nos gróf pártelnök, valamint Ko- 
rálth Endre képviselők szerdán 
elutsztak Prágába. Az Egyesült 
Magyarpart pozsonyi klubja pén­
teken foglalkozik a párt vezetői­
nek Hodzsa miniszterelnöknél tett 
látogatásával.
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Betegsége miatt
felakasztotta magát

A püspökladányi csendőrőrs te­
lefonon jelentette a debreceni 
ügyészségnek, hogy tegnap dél­
után özv. Major Bálintné ottani 
lakos öngyilkossági szándékból 
felakasztotta magát s mire tettét 
észrevették, már halott volt.

Özv. Major Bálintné született 
Szabó Zsuzsánna 59 éves püspök­
ladányi asszony hosszabb idő óta 
gyógyíthatatlan betegségben szen­
ved, a betegség elkeserítette, bus- 
komor lett, több alkalommal han­

goztatta, hogy megunta az életet, 
amely számára csak szenvedést 
jelent. Tegnap délután 4 óra felé 
egyedül maradt odahaza, ezt az 
alkalmat használta fel arra, hogy

eldobja magától az életet. Zsine­
get kerített elő s a kamra ajtajá­
nak kilincsére felakasztotta magát, 
hozzátartozói amikor hazatértek, 
akkor fedezték fel az öngyilkossá­
got, segíteni azonban már nem 
lehetett rajta, halott volt.

Á debreceni ügyészség tekintet­
tel arra, hogy bűncselekmény nem 
történt, a temetési engedélyt ki­
adta,

3télcti9ő pusztított Berettyóújfaluban
Bihar vármegyében olyan viz- I jesen viz alá kerültek. A rekor- 

tömeg zudult másfél óra alatt I dot Méhkerék község tartja, ahol 
egyes községekre, hogy azok tel- j 134 milliméter eset. A Meteoroló­

giai Intézet feljegyzései szerint 
ezen a vidéken még soha nem 
fordult elő ilyen nagyarányú eső­
mennyiség.

A felhőszakadás természetesen 
komoly károkat okozott a földe­
kén is.

Ahol kint voltak még a keresz­
tek nagyrészüket elvitte a viz. 
Sok helyen jég is esett.

Hughes a legnagyobb 
kitüntetést kapta
Az amerikai kormány Howard 

Hughes milliomos pilótát és a dia­
dalmas világkörüli utón rósztvett 
négy társát a legnagyobb ameri­
kai kitüntetésben részesítette. A 
pilóták az Egyesült Államok nagy- 
kereszijet kapták, ugyanazt a ki­
tüntetést, amelyet annakidején 
Lindbergh ezredes kapott az első 
óceánrepülés sikeréért.

St. Louis polgármestere távi­
ratban érsesitette Corrigan ameri­
kai pilótát, aki mint ismeretes, 
ósdi repülőgépével átrepülte az 
óceánt, hogy repülőgépét meg 
akarja vásárolni a st. louisi városi 
muzeum számára.

A két év óta tervezett első ro­
mán óceánrepülés nem sikerült. 
Papaira román pilótakapitány két­
évi készület után kedden elindult 
Newyorkból, hogy átrepülje az At­
lanti óceánt és közbeeső leszállás 
nélkül Bukarestbe repüljön, de 
csak Connecticut államig jutott, 
ahol kényszerleszállást kellett vég­
rehajtania.

A leszállás nem jól sikerült és 
a gép használhatatlanná vált. Pa- 
paua kapitánynak nem történt ko­
molyabb baja.

yíngoi kölcsönt vesz 
fel íengyetország

A lengyel lapok értesülése sze­
rint Lengyelország ősszel az an­
gol pénzpiacon ötmillófontos mint 
egy 125 millió pengős kölcsönt vesz 
fel. A kölcsön összegét vasútvo­
nalak villamosítására fordítják, 
többek között elektrafikálják a 
Krakkó és Zakopane közötti va­
sútvonalat is, — azonkívül a Kár­
pátokból és a Közép és Kelet Len 
gyelországba vezető vasútvonala­
kat,

Az elektrifikálást angol cégek 
végzik és ezek a vállalatok gon­
doskodnak a nagyszabású mun­
kálatokhoz szükséges pénzössze­
gek kölcsön utján való előterem­
téséről.
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A litván ás a lengyel tisztikar 
kölcsönösen meglátogatja egymást. 
Litván részről néhány napja jár­
tak tisztek Lengyelországban lá­
togatóba. A lengyel tisztek most 
viszonozzák ezt a látogatást.

*

Cardenas mexikói elnök a ked­
di sajtóértekezleten kijelentette, 
hogy a mexikói kormány hajlan­
dó Nagybritanniával felvenni a 
kapcsolatokat, feltéve, hogy Nagy- 
britannia teszi meg a kezdemé­
nyező lépést és a diplomáciai kap­
csolatok felvételét nem teszi bizo­
nyos feltételektől függővé.

*

Az angol aisóháznak a Sandys- 
ügy vizsgálatára kiküldött vizs­
gálóbizottsága kedden Sir Thomas 
Inskip nemzetvédelmi minisztert 
hallgatta ki. Parlamenti körökben 
valószínűnek tartják, hogy a bi­
zottság csak októberben, az alsó­
ház összeülése után teszi meg 
végleges jelentését. 
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Naponta ezrek üdülnek a 
városi strandfürdő kellemes 

vizében.
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Hassan Szabry pasa egyiptomi 
hadügyminiszter az Esperia fedél­
zetén Genovába érke- ett és még 
éjjel továbbutazott Párizsba.

*

Helsinkiben parzfulták a len­
gyel finn légiforgalmi egyezményt. 
Rövidesen sor kerül az egyezmény 
végleges aláírására.

*

Párizsból jelentik bogy az an- 
zini szénmedence egyik bányájá­
nak munkásai egy héttel ezelőtt 
beszüntették a munkát egy szak- 
szervezeti vezető elbocsátása mi­
att. Kedden este a bányavidék va­
lamennyi munkása elhatározta, 
hogy szerdán kikiáltják az általá­
nos sztrájkot.

*

Angliában éjfélkor megkezdőd 
tek a nagyszabású tengeri gyakor 
latok, amelyeken a légiflotta is 
résztvesz. A gyakorlatok négy na­
pon át tartanak.

*

Jólértesült körökben úgy tud­
ják, hogy Beck lengyel külügymi­
niszter augusztus elsején két nap­
ra hivatalosan Oslóba látogat.hogy 
viszonozza Kohl külügyminiszter 
két éve Varsóban tett látogatását.
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2 Ma fél 5, 7 és 9 30 órakor 
Q először egy műsorban :

3 1. Móricz Zsigmond magyar 
filmremeke :

ő N«m élbetek 
g iQúzsikaszó nélkül
a Jávor, Gőzön, Somogyi Erzsi, 
Q Vízvári Mariska, Vaszari Piri,
5 2. ZORO és a hamis HURU 
■ legkaeagtatóbb viyjátéka :
S A két trombitás I

gyermekek szerencsétlensége
Mándokon Biró István 15 éves esés közben olyan erővel ütődött 

István nevű fia és két barátja a $ fejjel egy cementhordohoz, hogy 
padláson játszadozott. — Ä három : nyomban szörnyethalt. A másik 
gyermek alatt a padlás leszakadt j két gyereknek semmi baja sem 
és a kőtörmelékekkel együtt lezu- történt. A vizsgálat megindult, 
hantak a mélységbe. Biró István j
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Dohányozott a béres,
Mgfiiliaái a major

Kemenesezentpi tor határában a I negyvenezer pengő, 
szombathelyi székes káptalan pin- I ...
kóci majorjában kigyulladt és le- A vizsgálat megállapítása sze- 
égett egy 70 méter hoiszu istálló, íint a tüzet az okozta, hogy az 
melyben nyolc hízott marha ben Ü egyik beres zsebében hagyta égő 
ne égett. A tűz áttérj- dt a esel.d ’ pipáját, a pipától meggyulladt a 
ség sertésóljaira. Harminc ól por- béres kabátja és pillanatok alatt 
ráégett és kilenc sertés elpusztult ' tüzet fogott az istálóban lévő szal- 
a lángok között. A kár körülbelül 1 ma is.
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Cseh bombavető repülő 
lengyel területen

Tegnap délután a krakói vajda 
ságban, Bielitztői mintegy harminc 
kilométernyire, Oswiecim közeié 
ben leszállóit egy cseh bomba- 
vető repülőgép. Az „E 5 S 3128230“ 
jelzésű repülőgép, melynek álló 
máshelye Zsolnán van, egy gép­

puskával, rádió adó és vevőállo­
mással és két ejtőernyővel van 
felszerelve.

A lengyel hatóságok letartóz­
tatták a gépen lielyetfoglaló tisz­
tet és altisztet, magát a repülőgé­
pet pedig lefoglalták.
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Franco seregeinek njabb 
előrenyomulása

A köztársasági hadi jelentések 
szerint a sasuntom harctéren igen 
heves harcok folynak.

A köztársasági csapatok vissza­
verték az ellenséges támadásokat. 
Franco csapatainak támadasa kü­
lönösen Manasca közelében volt 
igen heves, üt ellenséges gépet is 
lőttek a köztársasági repülők.

A nemzetiek főhadiszállásának 
hivatalos jelentése: A tájol harc­
téren Fuente de Arzobiero szaka­
szán elfoglaltuk Azután és Nava- 
móralejo községeket.

I A casíelloni harctér nyugati sza- 
I kaszán csapataink kezére került 
1 Ragido, Pueb'a de Arenoso, Cam- 
1 pos és San Aícente.
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fiz onpl királyt 
nagy lelkesedéssel ünnepli Paris

A francia nép ujjongva ünnepli 
a királylátogatással ismételten is 
megpecsételt angol " francia barát 
ságot.

A lapok nagy cikkekben szá­
molnak be az angol királyi pár 
fogadtatásáról és a pohárköszön­
tőkről, amelyek Lebrun elnök az 
Elysée palotában adott vacsoráján 
hangzottak el. A francia és angol 
államfő pohárköszöntőit az udva­
riassági lényen messze túlmenő 
politikai jelentőségűnek minősitik.

Mindkét államfő hangsúlyozta a 
békevágyát a demokráciának az 
egyéni szabadság tiszteletéhez va­
ló ragaszkodását és azt, hogy a 
két birodalom együttműködése nem 
irányul senki ellen.

Lebrun elnök estélyén a király 
repülőmarsalli egyenruhát viselt, a 
királyné fehér selyemruhát, koro- 
naalaku diadémmal, A káprázatos

pompával rendezett vacsora étrend- 
i jót hártyavékony, úgynevezett bib- 
í liapapir tüntette föl. Az egyes fo­
gásokat festői ruhába öltözött ud­
varoncok szolgálják fel. VI György 
egészségi állapotára való tekintet­
tel Londonból külön repülőgép 
h ízta a király megszokott kényé 
rét. A lakoma befejezése után a 
királyi vendégek és u meghívót 
tak az Elysée palota egyik leg­
szebb termében rögtönzött szín­
házba átvonultak.

Tegnap X I. György király és 
kísérete Lebrun elnök társaságá­
ban a Névtelen Katona emlékmű­
véhez hajtott és az emlékművet 
megkoszorúzta.

VI. György király speciálisan 
megépített gépkocsin vonult be a 
köztársasági elnök jobbján Párizs­
ba. A nyitott kocsit mindenoldal­
ról három ujjnyi vastag, áttörtté-

I teilen üveg vette körül. Az állam • 
fői kocsi előtt haladt a párizsi 
rendőr prefektus autója, majd hat 
motorbiciklis rendőr és ezután a 
király és az elnök autója. Az ál­
lamfői gépkocsi mögött marokkói 
lovascsapat vágtatott, végül a lo­
vas köztársasági gárda következett. 
Ezután néhány ágyú és tank ha­
ladt, mint hangsúlyozásul a kirá­
lyi pár látogatásának katonai jel­
legét.

A versailiesi kastélyban teendő 
látogatások alkalmával az angol 
uralkodópárnak bemutatják legen­
dáshírű konyhaművészetet is. A 
versailiesi euód csodalatos menüje 
a következő lesz :

Stetleti hideg gyöngy, jégbehü- 
tött sárgadinye, az Anneyi tó cse­
megéje, Triannoni bárányérmecs- 

I kék, töltött fürjtornyócskák Tallei- 
! raud-módra,Roueni kacsupecsenye- 

szeletek Montmorency-modra, Gall 
saláta, Bresse-i poulardmell pirított 
vajban, pirított spárga fejjel, Pe­
rigoi di módra készített szarvas- 
gomba, Singapore-i fagylaltkrém, 
Montreuili hercegnő őszibarack 
„Frivolités“ aprósüteménnyel, 

Ebhez a valóban királyi .menü­
höz ötféle bort, háromfele pezsgőt 
szolgálnak fel a XIV. Lajos kora­
beli jelmezekben öltözött lakájok.

Az angol és francia kormány­
férfiak délben a külügyminisztéri­
um palotájában szükkörü villás­
reggelire gyűltek egybe.

A villásreggeli után lord Halifax 
külügyminiszter folytatta a tanács­
kozásait a francia államférfiakkal.

A megbeszélések négy órakor 
értek véget.
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VadáSztárSúlati
közgyűlés

A Debreceni Vadásztársulat év1 
rendes közgyűlését juüus hó 29-ón 
pénteken délután G örakor tartja 
a városháza tanácstermében. — 

t Tárgysorozat: beszámolás az 
1937—38. vadászati évrői, beren- 
dezkedes az 1938—39 évre, indít­
ványok.

kifogtak egy tolvaj 
cigánylányt

^Végegyházán a csendőrök letar­
tóztatták Csurár Maria kóborci- 
gányl&nyt. Gsurár Mária bekopo­
gott a lakásokba, jövendőt mon­
dott, gyógyított, mégpedig, amint 
a sertettek előadták, hipnotikus 
utón. A ház népét mindenütt el­
altatta, majd a lakásokat kifosz­
totta. A szegedi Csillagbörtönbe 
kisérték.
■ C3SOEOSC3SOSCDSOBC3ae
Visszaállítják az 50 perces 

órákat az iskolákban
A kultuszminiszter uj középis­

kolai rendtartása értelmében az 
uj tanév ünnepélyes megnyitása 
szeptember hó 8 án, vagy 9 én 
lesz. A VII. osztályig bezáróan a 
vizsga ideje június 14, a VIII. 
osztályban május 7.

Visszaállítja az uj rendtartás az 
50 perces órákat is, mely után 
tízperces szünetet kell tartani. Az 
uj rendtartás szabályozza a fel­
vétel módozatait s kimondja, hogy 
a felvehető tanulók létszámát a 
kultuszminiszter állapítja meg.
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Nem lógják megadóztatni 
a takarékbetéteket

Augusztus közepén a kormány 
négynapos minisztertanácsot fog 
tartani, amelyben olyan intézkedé­
seket fognak megtárgyalni, ame­
lyek hivatva lesznek a gazdasági 
élet további fejlődésének elősegí­
tésére.

Ezek a rendelkezések nemcsak 
fellendülést eredményeznek, hanem 
kétségtelenül az egész gazdasági 
életre megnyugtatóig fognak hat­
ni. Teljesen tévesek és alaptala­

nok. azok a híresztelések, amelyek 
arról szólnak, hogy a pénzügyi 
kormányzat bármilyen formában 
foglalkoznék a betétek megadóz­
tatásának gondolatával.

A pénzügyi kormányzat semmi­
féle ilyen tervvel nem foglalkozik 
és nem is lesznek ilyen irányú 
rendelkezések, amilyenekről csak 
a spekuláció terjeszt híresztelése­
ket.
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fi lelkészek ötvenszázalékos
telefonkedvezményt kapnak

A kereskedem- és közlekedés 
ügyi miniszter távbeszélő díjked­
vezményt engedélyezett a törvé­
nyesen be v ült vallásfelekezetek 
rendszeresített állására megválasz­
tott lelkészek, helyetteslelkészek, 
segédlelkészek, adminisztrátorok, 
hitoktatók számára, A díj kedvez­
ményre való igényjogosultságot az 
egyházkerületek püspökeinek ta­
núsítványa alapján lehet igazolni. 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOKXXXXXXXXXXsO c-oooooooooooooooooooooc

erőszakkal tart vissza a szovjet 
egy japán küldöttségei

A rendelet szerint a lelkészek 
50 százalékos távbeszélő díjked­
vezményre jogosultak. Ez a ktd 
vezmény azt jelenti, hogy a táv­
beszélő állomás hivatalosan meg­
állapított alapdijának felét kell 
fizetniük, azonkívül évente csak 
feleannyi beszélgetés diját kell 
megfizetniük, amennyire egyébként 
kötelezve lennének.

A Doniéi Iroda jelenti, hogy az 
a japán küldöttséf, amely hétfőn 
este felkereste a szovjetunió ko­
reai határvidéki csapatainak pa­
rancsnokát, hogy átnyújtsa neki

Japán követeléseit, még mindig 
nem tért vissza. Attól tartanak, 
hogy a küldöttséget valamilyen ü 
rügy alatt visszatartják a szovjet­
unióban.
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Végleges, hogy Finnország 
rendezi meg az Oiimpiászt
Helsinki város tanácsa rendki 

vüli ülésén elhatározta, hogy ele­
get tesz a Nemzetközi Olimpiai 
Bizottság ama felhívásának, mi­
szerint az 1940 évi olimpiai játé­
kokat Finnország rendezze meg. 
Erről a Nemzetközi Olimpiai bi 
zottságot rögtön értesítették.

Az ülésen kél bizottságot jelöl­
tek ki, amelynek az olimpiai sta­
dion és az olimpiai falu. valamint 
az olimpiai játékok költségeinek 
előteremtésével foglalkoznak.

Az olimpiai játékok megrende­
zésének kérdése igy nyugvópont­
ra jutott és a világ valamennyi 
sportolója nyugodtan készülhet a 
iinnországi nagy világversenyre.

Az 1940, oiimpiász azonban nél­
külözni fogja az ügyességi labda­
játékokat Így többek között a ko­
sárlabda és kézilabda olimpiai szá 
inokat.

í Japán egyébként már most je- 
I lentkezik az 1944, évi oiimpiász 
I megrendezéséért.

Félszáz áldozata van 
a görög földrengésnek

A szerdára virradó éjjelen mint­
egy húsz peicen át tartó erős föld 
rengést észleltek Görögországban. 
Közelebbi adatok még hiányoz­
nak.

A fölgrerigést egész Attikában 
észlellek. Központja Skala Oropu 
volt. Palatia község, amelyet na­
gyobbá™ menekülők laktak, csak­
nem teljesen elpusztult.

Az áldozatok száma hir szerint 
igen nagy. Más falvakban is igen 
nagy pusztítást okozott a földren­

gés. Igen sok ház összedőlt. A 
' sebesültek számáról még nem ér­

kezett jelentés,
A görög kormány haladéktala­

nul segítséget küldött a földren­
gés által sújtott területre.

A keddi éjszakai attikai föld 
rengésről a következőket jelentik 
még :

A földrengés Oropo fogházát is 
teljesen rombadöntötte. Öt rend 
őrtisztviselő meghalt, öt másik 
megsebesült. Ötszáz fogoly meg­

kísérelte a szökést, a fogházőrök­
nek azonban riasztó lövésekkel si­
került visszaszorítani őket. Való­
színű, hogy a földrengésnek a fog­
lyok között is vannak áldozatai. 
Eddigi megállapítások szerint 
egész Attika tartományban mint­
egy ötvenen haltak meg a föld­
rengés következtében, de azt hi­
szik, hogy ez a szám a részletes 
jelentések beérkeztével még emel­
kedni fog.

A Budapesti Földrengés! Ob­
szervatórium készülékei a görögor 
szági földrengést július 20-án 1.26
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órakor jelezték. A földmozgás Bu­
dapesten 36 percen át tartott. A 
műszer legnagyobb kitérése 34 
milliméter volt.

Péchy Tibor államtitkárrá 
való kinevezése

A kormányzó a föidmivelésügyi 
miniszter előterjesztésére dr Péchy 
Tibor miniszteri osztályfőnöknek 
az államtitkári címet adományoz­
ta. Péchy Tibor államtitkárrá va­
ló kinevezésével egy, három évti­
zedet meghaladó tisztes és ered • f 
rnényes munka nyerte el a meg- Ü 
érdemelt megbecsülést. Péchy ál- ? 
lamtitkár a magyar mezőgazdasá- | 
gi élet válságos idejében is a leg- jj 
nehezebb feladatokkal birkózott ; 
meg és munkáját nemcsak a mi- 
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jjyologjátöák
tisztántartása

Debrecen sz kir. város elsőfokú 
közigazgatási hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság értesíti a vá­
ros lakosságát, hogy az 56—2031- 
1887. bkgy. sz. szabályrendelet 2.
§ a értelmében, minden háztulaj 
üonos köteles a háza előtt eivonu 
ló gyalogjárdát tisztántartani, azt 
naponta legkésőbb 7 óráig fello­
csoltain! és leseperteim.

Felhívja ezért a hatóság az ér­
dekelt háztulajdonosokat, hogy a 
fenti rendelkezésnek 100 pengőig 
terjedhető pénzbüntetés terhe alatt 
— feltétlenül tegyenek eleget.

Figyelmezteti végül a hatóság 
az érdekelteket, hogy a járdákat 
a porképződés megakadályozása 
céljából szarsz időben locsolás 
nélkül seperni nem szabad.

Á Kamara szi nház műsora :
Csütörtök : A szűz és a gödölye 

(rendes helyárak )
Péntek : Nagy szerelem. (Két 

ten egy jeggyel).
Szombaton d u Könnyű a fér 

fiáknak (Filléres helyárakkal.)

nisztórium változó vezetői, hanem 
Magyarország egész agrárlakossá­
ga mindenkor nagyra értékelte.

Előléptetésének örül mindenki, 
mert abban a kötelességen felüli 
munkateljesítmények méltánylá­
sát látja. Egyben a magyar köz­
vélemény örömmel állapítja meg, 
hogy nemcsak politikai érdemek, 
de az ezeknél sokkal fontosabb 
feladattóljesités is elnyeri megér­
demelt jutalmát.
eososososososososc

Szombaton este : Játék a kas­
télyban Könyves Tóth Erzsi fel­
léptével (mérsékelten emelt hely­
árakkal )

Vasárnap délután Szegény lányt 
nem lehet elvonni. K Tóth Erzsi 
felléptével emelt helyárak.

Hétfőn Méltóságos asszony, (Ket­
ten egy jeggyel).

Mr. Deeds
Minden elismerés megilleti a 

Hungária igazgatóságát, hogy a 
főszezon ezen legsikerültebb és 
legszellemesebb vígjátékot újította 
fel a nyári idény alatt. A „Mr. 
Deeds“ esryike azoknak az ameri­
kai vígjátékoknak, melyek szóra­
koztató voltuk mellett igazi értéket 
rejtenek magukban. Az emberek 
és a társadalom hibáinak ez a 
görbe tükörben való bemutatása 
ebben a darabban nagyszerűen, 
túlzás nélkül sikerül. A főszereplő 
Gary Cooper és partnere a bájos 
Jean Arthur elsőrangú teljesít­
ményt nyújtanak.

A kisérőmiisorban látott színes, 
rajzos film ügyes, ötletes munka.

Aki friss és munkaképes a -
kar lenni, és lehetőleg el akarja 
kerülni, hogy kemény legyen a 
széke, emésztése meg legyen za­
varva, gyakran fájjon a feje. és a 
bőre tele legyen mindenféle pat­
tanásokkal, az igyék hetenként 
egyszer kétszer reggelizós előtt 
pf’V pohár természetes „Ferenc 
József“ keserű vizet, ami minden 
eilen orvosság. Kérdezze orvosától.

Ä „HCiogáría“ filn)Szii)bázbai)
MA GARY COOPER

e szezonbeli legnagyobb sikere:

. DEEDS
Partnere: JEAN ARTHUR 
Változatos kisérő műsor 1 

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Meghűlésnél és náthaláz 
nál, reüífei ew pohár természe­
tes „Ferenc József“ keserű viz
gyakran igen jót tesz, mert a gye 
morbélcsatornát alaposan kitisztít­
ja, és méregteleniti, azonkívül pe­
dig fokozott anyagcserét és kielé­
gítő emésztést biztosit. Kérdezze 
meg orvosát.

Fotócikkek, lemezek, filmek
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a t ő u t c á n.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél szentanna-u s

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent 

Anna ucca 10—12 számú bérház­
ban egy háromszobás lakás au­
gusztus hó 1 tői kiadó, Értekezni 
lehet városháza I. emelet 38 sz, 
helyiségeben a hivatalos órák 
alatt.

A város tulajdonát képező Do­
bozi uccai bérházban egy kétszo­

bás lukás augusztus hó elsejétől 
kiadó. Értekezni lehet városháza 
I. emelet 38 sz. helyiségében a 
hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos vásárok
Péntek juiius 22, Aszód, (állat) 

Hódmezővásárhely, Mike, Szentes. 
Szeutgotlhárd, Veszprém (havi).

Szombat juiius 23: Ilódmezővá 
sálhely, Szentes.

Házasságok: Szépe Kálmán 
magan hivatalé ok Dobó ucca 20 
Kiss Ilona Nagvkereki.

Születések: Füge Imre fm. le­
ány Ilona. Juhász József npsz. 
fiú Imre, Berger János kereskedő­
segéd leány Agnes. Borbély István 
npsz fiú István, Dóri Imre szoba­
festő leánya Agnes.

itiSSwuEEIEBEmmm Miámuí

Halálozások i Domokos Gyű 
láné g kát 64 éves, Garay u 23 
Béres Mária családtag róm. kath. 
8 éves, Nyiracsád.
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Arádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12'30, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'4ö és 10-00-10-5 
köeötti idCben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök Péntek
4.15 „Nyári asztal“.
5 Tánclemezek.
5.45 Katolicizmus a francia iro­
dalomban.
6.15 Höchtl Margit zongorázik.
7.20 „Séta Göcsejben“.
8,05 Rádió szalonzenekar.
8.g0 Külügyi negyedóra.
9.20 Hirek.
9.40 „Rigolettó“.
11.10 Hirek német nyelven.

10.20 Furcsaságok a klubokból. 
10,45 Gyomorbetegségek.
12 Déli harangszó.
12 05 Dömötör Tibor hegedül.
1.30 Zzalonötös.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 A kisebbségi panasz.
5.30 Rádió szalonzenekar.
5 05 A rádió tárgysorsjátékának 
ismertetése.
7 Pertis Pali és cigányzenekara.

t
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As égést magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsőbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 üllér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség ős kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 as4m.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

HOVÁ
neme j indul

szgy. 1-50 Bpost keleti
sz. 4'55 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony
sz. 6-20 Tiszaiük
m. 6.01 Balmazújváros
V. 6-29 Nagykeroki
in. 6-32 Püspökladány

gy. 7'35 Bpest nyugati
m. 7-40 Hajdúnánás
sz. 7.68 Nagyiéta Vértes
m. 8'00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány

sz. 9-05 Hajdúszoboszló
m. 9-í9 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza
m. 12-10 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpost keleti
13-25 Nagyiéta Vértes

n 14-27 Szerencs
14-30 Tiszalök
14 32 Nyirábrány
14-85 Nagykereki

m. 14-38 Balmazújváros
gv-s. 15-26 Nyíregyháza
m. 16-30 Füzesabony
gy. 17-11 Bpest nyugati
m. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.48 Szerencs

18-58 Nagykereki
19-00 Tiszafüred

V. 19-30 Nagyiéta Vértes
19-40 Tiszalök

gy-s 20 45 Bpest keleti
sz. 21-36 Nyíregyháza

2200 Bpest nyugati

A vonat HONNAN
neme érkezik

m. 1-15 Szerencs
sz. 4.40 Bpest nyugati
„ 6-47 Nyirábrány

7.00 Tiszaiak
7.10 Tiszafüred
7-27 Nyíregyháza

n 7-20 Nagykoroki
gy-s 7-30 Bpest keleti

az 7-20 Nagyiéta Vértes
m. 7-55 Balmazújváros
sz. 8-35 Tiszalök
» 8-50 Püspökladány

9-00 Szerencs
10-13 Nagvlóta-Vértes

„ 10-23 Hajdúszoboszló
n 11-26 Szoroncs
m. 11-25 Hajdúnánás
rr 11-35 Derecske
V. 11-36 Nyirábrány

gy- 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
sz. 13-52 Bpest nyugati
V. 14-15 Nagykereki
m. 14-26 Nyíregyháza

gy-s 15-24 Boost keleti
V. 15-37 Tiszalök 1
m. 16-46 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
m. 16-55 Nagyiéta Vértes
gy- Í7-04 Nyíregyháza
BZ. 18-25 Nagvkereki
m. 18 39 Nyíregyháza
gy 18-35 Bpost nyugati
m. 20-08 Füzesaoony

gy-m 20-43 Nyíregyháza
sz. 20-42 Tiszalök
„ 21-13 Nagykereki
m. 21-25 Nyirábrány

seb. 21-23 Bpost nyugati
sz. 21-35 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti regénye,

61
— Az embereket a vezér irányí­

totta, de az utasításokat a főnök­
től kaptuk, akiről azonban nem 
tudok semmit sem én, sem más, 
állítólag a vezér sem ismeri sze­
mélyesen, mert csak nagy ritkán 
jelent meg a társaságban s olyan­
kor mindig fekete álarcot viselt, 
annyit tudok róla, hogyjszép mély 
zengésű hangja van, karcsú férfi, 
aki mindég elegánsan öltözve 
jelent meg. Azt mondták, akik 
látták, hogy az álarc mögül szú­
rós fekete szemei fenyegetően és 
ellentmondást nem türően csillan­
tak ki.

Eddig tartott a bandita előadá­
sa, arait senki egyetlen szóval 
sem szakított félbe, mindössze 
annyi történt, hogy a detektívek 
néha-néha összenéztek.

Amikor Jim már nem beszélt, 
a kapitány hozzá fordult.

— Ez rendes dolog volt látod. 
Nem tudsz már mondani semmi 
olyant, ami fontos volna ?

Jim hosszasan maga elé nézett, 
aztán vastag nyakán meglógatta 
fejét, ezzel akarván jelezni, hogy 
nincs több mondanivalója.

A kapitány azonban nem nyu­
godott ennyibe bele, még egy kér­
dést intézett a teljesen megtört­
nek látszó banditához.

— Körülbelül hány főből állt a

Irta:
SZENES J,ENŐ

banda?
— Nem tudom pontosan meg­

mondani, de azok akiket az „A- 
ranyhal“-ban összeszedtek, mind 
az volt. Lehetséges, hogy a rak­
tár alatti helyiségben még most 
is többen lennt vannak. Nézzenek 
oda el.

(Folytatása következik.)
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Néhány helyen eső, vagy ziva­
tar. A hőmérséklet az ország észa­
ki felében alig változik, délen kis­
sé emelkedik.

ALIÖLD
A sserkeeztésért él kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
____________ laptulajdonos
Nyomtatott: Dr DI08ZKGHY JaNÖS

6i Csuka László nyomdavállalatánil, 
__Debreoen Piao uooa ti saáM,_____

VtUISanufmÁaTaseti Csuca Liláié**"


